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Newsletter č.5
EnterpriseEurope Network
při Regionální hospodářské komoře Brno

          Novinky z Evropské unie
Nové internetové stránky „ Zavedení eura“
28.02.2008 -  Pro zlepšení informovanosti české veřejnosti a v souladu s  Národním plánem zavedení eura v České republice byly puštěny nové internetové stránky http://www.zavedenieura.cz/. Stránky poskytují základní informace o euru a eurozóně. Samostatná část je věnována dopadům zavedení eura na českou ekonomiku (přínosy společné měny pro spotřebitele a podnikatele, plnění maastrichtských konvergenčních kritérií, přijatý scénář jednorázového zavedení eura, institucionální zajištění, aj.).
Více informací: http://www.mfcr.cz/cps/rde/xchg/mfcr/xsl/eu_a_zahranici.html
Program PROSPERITA bude vyhlášen zřejmě 7. dubna 2008.
14.3.2008-Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) informovalo potenciální žadatele o tom, že je připravována první, časově omezená výzva k předkládání projektových žádostí o dotace v rámci programu podpory PROSPERITA, s předpokládaným datem vyhlášení 12. 3. 2008. I když byly splněny podmínky ze strany MPO, není možné vyhlásit výzvu k tomuto datu. 
Více informací: http://www.cebre.cz/cz/archiv-zprav/zprava-1688/
Ochrana spotřebitele „ Nová směrnice sjednotí úvěry“

18.03.2008- Evropský parlament schválil směrnici o spotřebitelských úvěrech. Jejím cílem je spotřebitelské úvěry zpřehlednit, zlepšit informovanost spotřebitelů a zajistit jim větší ochranu. V praxi by měla směrnice umožnit občanům vzít si spotřebitelský úvěr na území kteréhokoliv členského státu.
Více informací: http://www.cebre.cz/cz/archiv-zprav/zprava-1708/
Veřejná konzultace-Revize legislativy v oblasti snížených sazeb DPH
13.3.2008- Na stránkách Generálního ředitelství Evropské komise pro daně a cla je otevřena veřejná konzultace k otázkám revize legislativy upravující snížené sazby DPH. Konzultace je určena podnikatelům i spotřebitelům. Reakci na konzultační dokument je možné Komisi zaslat do 12. května 2008. 

Konzultace: http://ec.europa.eu/taxation_customs/article_4850_en.htm
Více informací: http://www.cebre.cz/cz/archiv-zprav/zprava-1699/
EU zvažuje snížení DPH pro ekologické výrobky
17.3.2008- Podle současných pravidel EU pro DPH je minimální sazba 15%. Po-té, co bylo povoleno snížit sazbu DPH i na spotřebu energie, převládl v Evropě názor, že sociální kritéria hrají při vybírání zvýhodněných odvětví větší roli než kritéria ekologická. Evropská komise by měla v létě letošního roku předložit návrh na změnu řádu DPH, tak aby ve struktuře DPH vznikl určitý řád.
Více informací: http://www.cebre.cz/cz/archiv-zprav/zprava-1707/
Připravované akce a služby:

Dotace pro podnikatele

Cílem semináře je podrobně seznámit účastníky s nově vyhlášenými výzvami Operačního programu Podnikání a Inovace. V případě zájmu bude možno přímo na místě konzultovat Váš projekt se specialistou na příslušný dotační program. Seminář se uskuteční dne 27.3.2008 v prostorách RHK Brno/sál Komfort.
Bližší informace a přihlášky : 

Ivana Jünglingová, Enterprise Europe Network/ RHK Brno Výstaviště 1, areál BVV, Brno
tel.: 532 194 927, fax: 532 194 938, e-mail: eicbrno@rhkbrno.cz 

Chcete se interaktivně podílet na tvorbě Evropské politiky?

Nemůžete se dopátrat důležité informace? Zahraniční úřady Vám kladou překážky, které na rozdíl od Vás nemusí překonávat domácí firmy? Dostáváte informace od různých úřadů, které se liší a nevíte, která je ta správná? Možná po Vás v cizině chtějí vyšší poplatky než na domácích podnikatelích a občanech? Pociťujete diskriminaci při podnikání v jiné zemi EU? Máte pocit, že si jednotlivé členské státy vykládají různě evropskou legislativu? 
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Sdělte nám Váš problém – pomůžeme Vám s ním a  předáme přímo Evropské Komisi k řešení. Stačí vyplnit on-line formulář, který najdete na 

http://www.rhkbrno.cz/ohkbrno/cz/1/clanek.php?id_clanek=604
ICT Technologie- Nová výzva pro českou a evropskou ekonomiku

Rádi by jste se dozvěděli o novinkách z EU v sektoru telekomunikací, o novém dotačním programu pro informační a komunikační technologie a strategické služby určený pro všechny podniky bez ohledu na jejich velikost? Neváhejte a navštivte „ Business Lunch Meeting“, který pořádá dne 7.dubna 2008 Česko-belgicko-lucemburská smíšená obchodní komora. 
Kdy: 7.4.2008

Deadline přihlášek: do 27.3.2007

Poplatek za 1 osobu: 1350 Kč

Poplatek za 2 osoby: 2500 Kč

Business meeting: 

-business oběd (welcome drink- menu - mezinárodní kuchyně-nealko nápoje-káva-víno)-  

 pětihvězdičkový hotel

-přednášky , diskuse , networking s experty 
-česko-anglické simultánní tlumočení, 

-orig. dokumentace

Bližší informace a přihlášky: ČBL Komora, Thámova 20, Praha, email: cblkomora@iol.cz, 

tel: 221890737
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